Y-o6pa3Hble pa3BeTBUTENN

BCC M414-M415-M415-U2028-003
Kop 3akasa: BCCOAUA

55,8

SALLUrr

a4

385

A I
—]

M12x1

2 AL

Basic features

Pa3spelueHue Ha akcnnyartauyutol

KOH(POPMHOCTb

Electrical connection

AvameTp ka6ens D

Ka6enb, HanpshkeHve Npu KpyyeHum

Ka6enb, paguyc nsruéa MuH., ruokas

npoknagka

Ka6enb, paguyc nsruéa MuH.,
thukcupoBaHHas npoknagka
KaGenb, UmMKnbl M3rnéa, MuH.
KonnuyecTBo KOHTaKTOB
Konuuyectso npoBoAHMKOB
Pasbem 01, ucnonHeHue
Pasbem 02, ucnonHeHue
Pasbem 03, ucnonHexHune

Pasbem 1

Pasbem 2

Pasbem 3

CeueHune NpoBoAHNKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Internet

WEEE

4.30 mm £0.20 mm
+180°/m
10xD

5xD

5 M/IH.
4/5/5
3/3
npsimoit
npsimoit

npsimoit

M12x1-LLTtekep, NPSAMONA, 4--KOHT.,

A-C KogvpoBaHuem

M12x1-THe3a0, NPSIMOiA, 5--KOHT.,

A-C KogvpoBaHuem

M12x1-THe3A0, NPSIMOIA, 5--KOHT.,

A-c KoanpoBaHuem
0.34 mm?

C 6eCLIOBHOI IKCTPYA.
060/104Koit/c GecLlOBHON
3KCTPyA. 060104KON/C
6eCLUOBHOI 3KCTPYy/,. 060/104KO

40A
250 VDC / 250 VAC

www.balluff.com

a Il

[

BALLUEE

S —
?:) { gl Lé

BALLUEE

\[ I/

|

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

\ P manaamee|
7\

Temneparypa ka6ensa UL, makc.,

rmékas npoknagka

Temneparypa ka6ens UL, makc.,

¢hmkcupoBaHHas npoknagka

Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens, TArosas uyenb

Temnepatypa ka6ens,
cthmkcupoBaHHaa npoknagka

Material

Matepuan fepxatensi KOHTaKTOB

Matepuan KOHTaKTOB
Martepuan kopnyca
MaTepuan HakKuAHOW raku

Martepuan 060n0o4kun kaéens

Subject to change without notice: 216641

IP67, IP68, IP69K/IP67, IP68,
IP69K

80 °C
80 °C
-25..90 °C

-25...60 °C
-50...90 °C

PUR/PUR/PUR
JNaTtyHb/BpoH3a/BpoH3a
PUR/PUR/PUR

NINTOV Nog, AaBNEHUEM LHKOBbIN

cnnas/nnTol NoA faBneHnem
LIMHKOBBIN cnnas/nuToli nog
[laBNEHNeM LHKOBbIV cnnas
PUR

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
ETIM 6.0: EC001855
BCCOAUA_0.38_2019-10-31

1/2



Y-o6pa3Hble pa3BeTBUTENN

BCC M414-M415-M415-U2028-003
Kop 3akasa: BCCOAUA

Mechanical data CKOpPOCTb NepeMeLLeHus, MaKc., 200 m/min
TAroBas Lenb
Anuna kagens L 0.30m YckopeHue, Makc., TArosas Lenb 5 m/s?
MOMEHT 3aTs)KK1 KaGeNbHOro 0,6 HmM /0,6 Hwv /0,6 Hm XOp nepemelyeHus No BepTMKaM, 5m
coeanhuTens Makc., TAroBas Lenb
OGonouka kaGens, user HEpHLIN Xop, nepeMeLLeHusl MO ropus3oHTanu, 5m
CBolicTBa ka6ens NPUroAHOCTb A5 TATOBbIX Lenei MaKc., TAroBast Lenb
Remarks
CreneHb 3awuTbl No IEC 60529, TONIbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHOW YacTbio
He copepxut ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 yacTb 815
KoHcTpykuums kabens no UL-AWM 20549
HesocnnameHsemocTb no IEC 60332-2-2
6e3 cogepaHua CUnnkoHa
Connector Drawings
2 2
S o)
5
3 1 110 O 0}3
o
4 4
| I,
Wiring Diagrams
IT IIT
1 1
2 2
3 3
41 4
5 5
12 3 4
I
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 216641 ETIM 6.0: EC001855

BCCOAUA_0.38_2019-10-31

SALLUrr

2/2



